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Enunciado 2 - 30 puntos - Lista Doblemente Enlazada ((}y

Un explorador de Internet posee los botones “adelante” y “atrds” para poder avanzar o retroceder desde
una pdgina “actual”. Si la pdgina actual es la primera en ser visitada no se puede retroceder y, por
oonslguiente, sl Ia pégina actual es la t’:ltima en ser visitada no se podré avanzar. Considerando lo antes

naFlnaly pagimkmnl)ycadanoddmbsM'uf mmbredcpéona ydog

"MA--AI—--- PSS

sepvdequesmplenmntﬂasdammdesmtaselndwalos r0dos
etlnformacnon; i Ee Ia clase NMEMW:URG? Nombre de la Pgina Q)

WsntarPagma(ud nombre) de la clase Explorador que agrega una nueva pagina a la lista de paginas visitadas

y: Define a dicha pdgina como la actual, como la Gltima de la lista de paginas y, ademds, imprime sus datos a

través del método getinformacién del punto a).

€) avanzarPag( ) de la clase Explorador que permite ir a la pagina siguiente desdelapa’g______ﬁg_a_ct_u_ﬂ dejando a
la que estaba como siguiente como la nueva actual, siempre y cuando se pueda realizar esta operacién.
Luego imprime los datos de la pdgina actual?ravés del'método getinformacién del punto a).

d) retrocederPag( ) de la clase Explorador que permite ir a la pigina anterior desde la pagina actual dejando

a la que estaba como anterior como la nueva actual, siempre y cuando se pueda realizar esta operacién.

Luego imprime los datos de la pigina actual a través del método getinformacién del punto a). e) Escriba un

Main que permita probar el funcionamiento de su programa.

Considere que posee y puede utilizar los siguientes “esqueletos” de cada una de las clases y el archivo Main
de Prueba (declarados en Python 3):

CASENODO CLASE LISTA DOBLE MAIN DE PRUEBA
class Nodo(object): import ClaseNodo as CN import ClaseListaDoble as CLD
def
—init__(self url,nombre): dass Explorador{object): #Main de prueba
HATRIBUTOS NECESARIOS def __init__(self): exp = CLD.Explorador()
#NODOS CENTINELA exp.avanzarPag() #sin paginas no funciona
flletra A print(*——")
def getinformacion(self): def getVacio(self): #Primera pagina
#CONTENIDO DEL METODO if(self.__paginalnicial == None): exp.visitarPagina("www.udp.cl”,"U. Diego
return True Portales®) #Ultima pagina y actual
exp.visitarPagina(“www.gmail.com®,"Google
#Hletra B Mail") print(* ")
def exp.avanzarPag() #No se puede
visitarPagina(self,url,nombre): print(" .
#CONTENIDO DEL METODO exp.retrocederPag() #Cambia la actual a
UDP print("——")
#letra C exp.retrocederPag() #No se puede
def avanzarPag(self): print{"——'
#CONTENIDO DEL METODO exp.avanzarPag() #Cambia la actual a Google
#letra D Mail print(" ")
def retrocederPag(self):
#CONTENIDO DEL METODO

Recuerde que el hecho de tener la misma respuesta que el Main de Prueba no garantiza que su desarrollo
sea correcto (dicho Main es solo una ayuda, pero no una respuesta absoluta). Adicionalmente, “los
esqueletos” entregados indican el nombre de los archivos/clases que debe generar.

o pAnL 7?8\3,
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nunciado 1 - ntos - Tabla
Tras vencer a Broly en la Gltima visita de Freezer al planeta tierra del Universo 7, Goku y sus amigos han
decidido crear una academia de artes marciales para ensefar a cualquiera que lo desee. Inicialmente, se
ldeben crear tres grupos a cargo de Goku, Vegeta y Krilin respectivamente, aunque pueden aparecer mds 4
( grupos asociados a nuevos maestros (por ejemplo, Androide 17, Androide 18 y muchos més) Como norma M
( “decretada por el Maestro Rochi (Director de las Escuelas del Estulo de la Tonuga){udfir’u"po puede tenef,
I'e‘) mo maximo 5 discipulos que son asignados a cada uno de los grupos por orden de llegada (los'S primeros”
erokﬁ'tos siguientes'5 con Vegeta; los sigulentes 5 con Krilin y-asl sucesivamenteé). Si no quedan cupos
disponibles, fe €rea un nuevo grupo con su respectivo maestro cuyo nombre se ingresa por r teclado) y se
asignan los cinco (o menos) nuevos discfpulos hasta que ya no queden cupos. El Gitimo proceso se replte:\
es que hay mds discipulos sin aslgnar No puede haber maestros repetudos NJ&DGMB&J‘
/Eonsmm una funcién que reciba un arreglo (en C/C¥¥) o lista (en Python 3) de discipulos(asuma que?

siempre _tendré 11 o m4s elementos del tipo string)’y genere la Tabla de Hash correspondiente a la’

( Uf(ﬁ) iademla} Considere que las llaves serdn los nombres del maestro y el valor, la lista de discipulos de ese j"\ (s\r
W Eﬂlpd Eﬁ en cuenta que, al ‘€rear un nuevo | grupo después del tercero, se debe pedir al usuario el Hongs: mmbg

W&&o ombre del,maestrd. Finalmente, deberd Impnunrlosdatosde laacademia doﬁdesepued—' aa reaaraa .
(Mmao Uasmmm Qgregue un Main para ‘que se pueda ejecutar.y probar el m
%) N U.M

mdonamlemo de su Prog:a
©hotol vo“ﬁ%\o\en, \A(rm&oéo UEQURN CT ) du\mv*

Si el arreglo/lista de discipulos es el siguiente:
L = ["Caro", "Pipe", "Ricardo", "Pamela", "Tito", "Lalo", "Maca", "Fran", "Tania", "Eduardo”, "Tom", "Max"

La Academia quedarfa como esta: “g %ﬂyﬂ)

A = {"Goku": ["Caro", "Pipe", "Ricardo", "Pamela", "Tito"], "Vegeta": ["Lalo", "Maca", "Fran", "Tania",
"Eduardo"], "Krilin": ["Tom", "Max"]}

Si el arreglo/lista de discipulos es el siguiente:
L=["Caro", "Pipe", "Ricardo", "Pamela”, "Tito", "Lalo", "Maca", "Fran", "Tania", "Eduardo”, "Tom", "Max",

x “Pepe”, “Walala”, “Chaos”, “Beerus”]

El'programa deberd solicitar un nuevo maestro: 7 —= (.,\Q p*dl ol maesho)

Ingrese nombre de uno nuevo maestro  Whis

Y por ello la Academia quedarfa como esta:

= {"Goku": ["Caro", "Pipe”, "Ricardo", "Pamela”, "Tito"), "Vegeta": ["Lalo", "Maca", "Fran", "Tania",
"Eduardo”), "Krilin"; [*Tom", "Max", “Pepe”, “Walala”, “Chaos”], “Whis": [“Beerus”]}
Udp Escuela de Informética Tercera Evaluacién

y Telecomunicaciones CIT2006 Estructuras de Datos y Algoritmos
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#include <iostream>

#include <map> A
#include <vector> 6ﬂ0€nos)
#include <utility>

using namespace std;

map<$trin§]vé§56h<§{Fihg>r> generarAcademia(string *discipulos,int N){ //_ funcio
n generAcademia que recibe un arreglo, en donde N es el numero de discipulos y Iy
etorna un map .

map<string,vector<string> > academia; // mapa que se retornara a partir de la fu
incion creada anteriormente. |
vector<string> maestros; // se crea un vector de maestros.’

‘ maestrqs.push_back(“Goku"); //agregar maestros en la ultima posicion al vect
or maestros.

'maestros.push_back "Vegeta" E
maestros.push_back "Kr11in"g;'

I'string nuevoMaestro; // creo un maestro por si existen mas de 15 discipulos!
int MaestroActual=0; // se comienza con el primero, osea GOKU maestro actual

~ forCint i'=0; i < N;i++){ // con el for recorro los discipulos y se asigha
flarcada maestro.

ga WfCacademia.count(maestros[MaestroActual]) == 0){ //verifica si hay una 1lla
!vﬂaen‘e1~mapa

tacademia[maestros[MaestroActual]].push_back(discipulos[i]);

A Else.if(academia[maestrosEMaestroActual]].size() == 5){ //si se llega al ma
wximo~de discipulos se debe cambiar de maestro.

e TMaestroActual++; // se aumenta“el MaestroActual para pasar al proxim
O maestro.

O T¥(MaestroActual >= maestros.size()){ //si se llega alfinal de los m
[@éstros, se debe a {ggar otro.
<

O <<"Ingrese nombre del nuevo maestro"<<endl; // se pide que s
e@Fingrese y con ugwcyn,se_ﬂuanda.en nuevoMaestro.
¢in>>nuevoMaestro; _ ,
3 while(academia.count(nuevoMaestro) > @){ //si ya existe el maest
ro, se pide que se ingrese otro nombre.
cout<<"Ya existe este maestro!"<<endl;

cout<<"Ingrese nombre del nuevo maestro"<<endl;
cin>>nuevoMaestro;

f“» magstros.push_backSnueyoMaestro)° //se agrega el nombre del maes
t:B nuevo y se empiezan a agregar discipulos a el.

. 1==; //se resta uno ya que el ultimo discipulo no se ha asignado, so
sIQ“SG“CQNP}Q“EI\mﬂeStCQ

3 ¥ :
else{ //sino _termina se agrega el discipulo al maestro _
.pcademju[@gestros[MaestroActual]].push_back(dlsc1pulos[1]);

" .
1 return academia;
3 LI h A

void imprimirMapa( map<string,vector<string> > academia){ //funcion que imﬁrimg
gluggctozngcademta*completo;gpmgléfpgmato“d 1 ejemplo {maestro,[discipulol]}
out<<" _ _

?gc x;ﬁggzring,vectgr<stning>:>:+iterator iterador = academia.begin(); itera
1= academia.end(); -iterador++){: e el mapa desde inicio hasta el fin,
an~iterade nprimienc , 'st) que en este caso_es el entrenador.
iterador->first<<":[";//se imprime el mapa con el mismo formato de

;g:z;jﬁﬁﬂ@%j;fs“tterador->$econd:si;e(%;i++){“//sg recorre el vector
slos por cada maestro y entrega el vector asociado a la llave(second) s

8 >
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Torpedo bésico de Java
Literales Operadores Variables

Aritméticos Declaracion

Enteros

binario 0B11111111

hexadecimal OxFF

m!(ﬂﬂ! oa.ol

88.123456789012345

BUENA_CONSTANTE

Multiples lineas sUn comentario pude
tomar varias lineas.s/

'ﬁpos primitivos Menor o igual a <= b;

Palabras Reservadas en Java

tro)

Da primera posicién de otro int oxO! (String
dentro de this posterior a otro, int desde));
desde

(-2) - (2" ~-1)

(-2%)- (2 -1)

String substring(int
ini, int fin);

+/-(1,7+1 -1.7+10°%)

emogd

Otros
trueofalse boo. B hom ~ strictfp g

String valueOf (char
data) ;
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e e B T
M Redondear hacia arriba double ceil(double a);
un arreglo  type name[] = {x, y, z};

Potencia base ¢ double oxp!donblo l!;

Rafz double oqnldoubh !;

Itera mientras sea condicién de

¢ inicializa
e

Las llaves delimitan el cuerpo del

loprkmog 10 double loglo!donblo t!;
Minimo

type m!typo a, type

b);

Cose double co-!doublo a

Cambia un valor vec(0] = 7;
e
Toma el tamafio (1. int tam;

tam = vec.length; Vuelve a iterar mientras sea verdadera la condicién de guarda

e Bty | o

Toma el tamafio (2. dimensién) int tam;
tan = mat(1].length; El cuerpo - el controlado porelciclo  c++;

- se evalia al final de cada it- ¢ != ’Z’ Lee un’String’ @ ol tepa- Dext();

rador)

eracién
Verifica Arrays.equals(type
a1, type(] a2)

de arreglos
Crea ! String (su- Amyl.tosu'ugl typo| |
a)

perficial) del arreglo

Condicionales Las llaves delimitan el cuerpo del ciclo

Hace b y ¢ si a es verdadera ul!! I b; c; l
Hace b si a, si no, hace d si ¢, si u!! l b; l else u!«:)
no, hace e

for

1

long nextLong();

1% Inttrucciomes e cootrolvan entre pardns ™ £0T0) nexthouhlel);
tesis

1

- se evalda al inicio de cada it- 1 < 10;

Formatter

Se salta el resto del cuerpo y pasa a la siguiente iteracién

Genera una instancia de Format-

Formatter output = new
Forma ut) ;

Se salta el resto del cuerpo y termina el ciclo = Ol
{d; } else { o; } println(

Hace b si a no cumple con otro Random
caso P NGRS
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¢ Set<E> set = now
un set vacfo como HashSot HashSet<>();

ecnlaposi- void add(int pos, E e);
cién pos en this

Reemplazar en E set(int pos, E e);
posicién pos en this pore

Obtener una vista partede List<E> subList(int
lalistathis entre las posiciones  ini, int fin);
ini yfin

Declaracién e Inicializacién List<E> list = new
de una list vacda como una LinkedList<>();
LinkedList

luemr! 5 L] ! inicio  boolean o“orﬂncll

de this e);

Coplar el o al Inicio E pookFirst(E o);
8

&me'go!mdo! E pouﬂut!! o!;

this

Dechud! ¢ inlcializacién de  Deque<E> deque = new

una deque vacfa como una ArrayDeque<>();
ArrayDeque

Coplar de this el valor asig- ¥ got(Object clave);
nado a clave

Sacar de this el elementoiden- ¥V remove(K clave);

tificado por clave

Ver si this contiene o comoun  boolean
valor containsValue(Object

0);

Obtener una vista de la colec- Collection<V>
cién de valores en this

p<K.V map = new
una map vacfa como TreeMap  TreeMap<>();

Un ejemplo de implementacién de una clase

public class HolaMundo {
String nom;
HolaMundo(String aNom) (
this .nombre = aNom;

}
public String saluda(String aNom) {
return "Hola " + aNom + ", soy " + this.nom;

public static void main(String[]) args) {
HolaMundo hm = new HolaMundo ("Eduardo”);
System.out. println (hm. saluda (" Javiera"));
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